
 

 
 

Notulen wijkraadvergadering 1 juli 2024 

Locatie  : Wijkaccommodatie De Nielt 
Tijdstip  : 19.30 uur 
 

1. Opening  
 

2. Goedkeuring notulen 3 juni 2024 
Notulen worden aangepast en finaal gemaakt.  
 

3. Post   
 

a. Toelichting documentatie subsidieaanvraag Buurtvereniging 4Fun. 

i. Akkoord Wijkraad op subsidieaanvraag. 

b. Hoge Nood App: verzoek reactie wijkraad. 

i. Organisatie wenst een brief te versturen naar de gemeente met de wens de 

Hoge Nood app in gebruik te nemen in plaats van een openbaar toilet te 

plaatsen. Wijkraad zal een reactie opstellen. 

c. 11/6 Omgevingsvisie 2040 Land van Cuijk. 

i. Wijkraad is aanwezig geweest. Yvette licht toe wat besproken is. Volledige 

presentatie is te vinden op www.ons.landvancuijk.nl. Wijkraad heeft bereikt 

dat er nog een moment voor de kleine kernen komt om deze visie te 

beoordelen.  

d. 18/6 Inloopavond kleinschalige evenementen t.b.v. evenementenbeleid gemeente. 

i. Wijkraad was verhinderd. 

e. Rekenkamer Land van Cuijk: update onderzoek Kernendemocratie. Eindrapport 3/10 

i. Thema-avond 26/9 zal Yvette aan deelnemen (onder voorbehoud dat de 

afspraak past). 

f. Vragenlijst onderzoek bereikbaarheid kleine kernen in Noordoost- Brabant. 

i. Yvette actie: zal deze invullen. De vragenlijst zal gedeeld worden op de 

socials (actie Irma). 

g. Kennismaking medewerkster Opbouwwerk. 

i. Wijkraad zal een afspraak inplannen na de zomervakantie. 

h. Uitnodiging viering Samenwerkingskader wijk- en dorpsraden en de gemeente Land 

van Cuijk 2024-2027 8/7. 

i. Wijkraad zal hierbij aanwezig zijn: Yvette en Marie-José.  

i. Samenvatting bijeenkomst stakeholderbijeenkomst Kraaijenbergse Plassen juni 2024. 

i. Yvette licht toe. Langetermijnvisie is dat er mogelijk enkel elektrische boten 

toegestaan gaan worden. De wijkraad verwacht dat dit voor bewoners aan het 

water die reeds een boot hebben, problemen kan opleveren. Daarom lobbyen 

wij voor een uitzondering voor bewoners aan het water. Bewoners van de 

eilanden hebben hun ongenoegen geuit over het ankerverbod en het 

onvoldoende handhaven van het vaarverbod. Echter zijn de bewoners nog 

niet eensgezind over het standpunt van de gemeente en is nadere 

afstemming nodig. Zal nog nader afgestemd worden met de bewoners. 

Tevens is de kwaliteit van het water besproken. Informatie over het bodem- 

en wateronderzoek is te vinden op de site van de Wijkraad.  

j. Klacht genomen besluit freerunbaan 

i. Een van onze bewoners heeft een klacht ingediend bij de wijkraad want voelt 

zich onvoldoende vertegenwoordigd. Yvette heeft de bewoner een passende 

reactie gestuurd met de mededeling dat het definitieve besluit ligt bij de 

gemeente. Yvette gaat tevens contact opnemen met de verantwoordelijke 

ambtenaar van de Gemeente LvC of de bewoners een brief hebben gehad.  

http://www.ons.landvancuijk.nl/
https://www.heeswijksekampen.nl/nieuws/bodem--en-wateronderzoek-kraaijenbergse-plassen/107


 

k. Omgangregels speelplek controleurs – meldingen zullen digitaal verlopen. 

i. Ter kennisgeving  

l. Uitnodiging doortocht Vierdaagse Cuijk 19 juli 

i. Irma, Yvette, Selen en Marie José kunnen niet. Wellicht dat Lesley of Martien 

bij de leden van de Gemeente LvC willen aanschuiven.  

m. Aanvraag Subsidie voor bewonersinitiatieven (Martien). 

i. Het is onduidelijk of deze aanvraag bij ons thuishoort omdat het niet onze 

template is en er een verwijzing is naar de gemeente.  

Het vermoeden bestaat dat deze aanvraag door de gemeente doorverwezen 

is. Tevens is het onduidelijk of er al contact is geweest met onze 

penningmeester. In zijn afwezigheid hebben we wel besloten dat de wijkraad 

wil ondersteunen als de gemeente niet over de brug komt. Dit laatste ligt voor 

de hand omdat uit de aanvraag blijkt dat een dergelijk initiatief vorig jaar ook 

al heeft plaatsgevonden.  

We checken dit met onze penningmeester. Wij hebben de aanvrager laten 

weten dat zij na 8 juli, als de penningmeester weer terug is van vakantie, 

bericht krijgt. 

n. Uitnodiging Waterpret 2024.   

i. Ter kennisgeving aangenomen.  

 

 
4. Update voorgenomen acties Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen  

Bespreken we na de zomervakantie. 
 

5. Melting Pot  
Er zijn wat onduidelijkheden geweest met betrekking tot extraatjes die de penningmeester 
tijdens deze dag had toegezegd. Daar Selen deze werkgroep leidt en de afspraken heeft 
gemaakt, heeft de werkgroep besloten een passende regeling te treffen met de 
accommodatiebeheerder. De drankjes van de vrijwilligers worden wel door de Wijkraad 
bekostigd. Selen levert de specificatie aan bij de penningmeester.  
Er is nog opgemerkt dat we bij de Postcodeloterij subsidie kunnen krijgen voor 
buurtactiviteiten.   
 

6. Actielijst doornemen, zie bijgaand.  
 

7. Wvttk 
 

1. Onze voorzitter heeft via Sociom gehoord dat er behoefte is aan Steunouders. We kunnen 
hier in de volgende nieuwsbrief aandacht aan schenken.  

 

2. Er is een afspraak gemaakt met Wethouder Maarten Jilissen om vervolg oprichting 

Havenvereniging door te nemen. Lesley zal vanuit de Werkgroep de Binnenhaven 

deelnemen.   

 

3. Onze voorzitter heeft Nina van de Dorpsraad Katwijk gesproken over aanleg van een 
speeltuin in het Ganzebos. De Valuwe grenst hieraan maar de Heeswijkse Kampen niet. 
De Wijkraad wil hieraan geen bijdrage leveren en dat is nu met haar besproken.  
 

4. Vergaderagenda plannen – moet met Lesley besproken worden. Voorstel eerste 
maandag van de maand. Als dit oké is, gaarne bevestigen.  

 

5. Nieuwsbrief 
Deze verschijnt na de zomer. Als er voldoende input is dan behoort september tot de 
mogelijkheden. Thema’s die besproken zijn: Woonvisie / Waterkwaliteit / Verordening KP / 



 

Steunouders / Verslag Melting Pot / welke landen en gerechten etc. met wat leuke 
sfeerfoto’s.   

 

6. Onze voorzitter heeft een gesprek gehad met een docente van de Werkplaats van de 
HAN. Wij mogen gebruik maken van de studenten voor 1 project. Er zijn 3 thema’s 
waaruit een keuze gemaakt moet worden: Werkgroep Eenzame ouderen / Jongerenraad 
en de Freerunbaan artistiek bekleden. Er is besloten om met het thema Jongeren aan de 
slag te gaan. Er is al een projectplan voor geschreven.   

  

7. Onze voorzitter heeft een Geriatrisch fysiotherapeut gesproken. Er lijkt behoefte te zijn 
aan activiteiten voor eenzame ouderen. Te denken valt aan bijvoorbeeld een 
wandelgroep. Het is handig om iemand van de KBO of SWOC in te schakelen om aan 
deze behoefte invulling te geven.  

 

8. Vrijwilligersprogramma – 21 september 2024 van 14:00 – 23:30.  
Inmiddels heeft de eerste vergadering hierover plaatsgevonden. De ene vrijwilliger is de 
andere niet en we hebben hier dan ook onderscheid in gemaakt. Het idee is om 
‘s middags een activiteit te doen met partner gevolgd door een gezamenlijke maaltijd. 
Vanuit de Wijkraad worden de vrijwilligers Paul en André en het wijkraadbestuur met 
partner uitgenodigd voor het volledige programma. ’s Avonds zijn ook de 
speeltuincontroleurs en nieuwsbriefbezorgers van harte welkom. Verder overleg volgt met 
het organiserend comité onder leiding van Bert Keijzers (van De Nielt). Idee is om 30 euro 
per persoon uit te trekken voor deze dag. Voor de speeltuincontroleurs en de 
nieuwsbriefbezorgers geldt dan 10 euro i.p.v. 30 euro en voor iedereen na een aantal 
drankjes een eigen bijdrage. Wordt nog verder uitgewerkt, vervolgvergadering is 9 juli.   

 

9. André Koolen wil graag een kalender samenstellen met alle evenementen erop zodat de 
vrijwilligers zich makkelijk voor de reanimatiecursussen kunnen inschrijven.   

 


